

Smernica obce Lieskovec

o hospodárení s finančnými prostriedkami na reprezentačné a propagačné účely v obci Lieskovec.

Výdavky na reprezentačné a propagačné účely sú osobitné výdavky, čerpané z rozpočtu obce Lieskovec. Z dôvodu dodržiavania zásady hospodárnosti, efektívnosti a účelovosti použitia finančných prostriedkov obce Lieskovec určujem nasledovný postup pri čerpaní prostriedkov na reprezentačné a propagačné účely:
Konverzný kurz: 1 EUR/30,1260

Článok 1

Vymedzenie predmetu smernice

1/ Výdavky na reprezentačné a propagačné účely sú výdavky na:

- a/ pohostenie pri oficiálnych návštevách a ďalšie výdavky, spojené s pobytom oficiálnych hostí
- b/ občerstvenie účastníkov porád, konferencií a iných pracovným príležitostí
- c/ propagáciu a reklamu, ak bezprostredne súvisia s činnosťou obce

2/ Výdavky na reprezentačné účely môžu byť použité iba v prípade, keď si to vyžadujú politické, hospodárske a spoločenské dôvody. Uhradujú sa v rozsahu schválenom v rozpočte obce za rozpočtový rok, a to v najnutnejšej miere, pri zachovaní maximálnej hospodárnosti a ich vecnej predloženosti.

3/ Za oficiálnu návštevu sa považuje tuzemská alebo zahraničná delegácia, ktorá prerokúva zásadné politické alebo hospodárske otázky.

4/ Za občerstvenie sa považuje káva, čaj a iné nealkoholické nápoje, prípadne aj aperitív, pivo a jedlo podľa povahy a dĺžky trvania akcie.

5/ Výdavky spojené s pobytom oficiálnych hostí sú výdavky na ich uvítanie, ubytovanie, stravovanie, dopravu, tlmočenie, vstupné na kultúrny program a výdavky na kultúrny program ak je organizovaný obcou Lieskovec.

5/ **Vecné dary:**

- zahraničnej delegácii a výnimočné v odôvodnených prípadoch aj tuzemskej delegácii môže byť poskytnutý primeraný vecný dar starostom obce.

- za primeraný vecný dar sa pri zahraničnej delegácii považuje dar do hodnoty 1000 Sk = 33,19 EUR na jednu osobu a to aj pri prijatí v zahraničí a pri tuzemskej návšteve dar do hodnoty 1000 Sk = 33,19 EUR na jednu osobu a to aj pri prijatí v tuzemsku.

- starosta obce v mimoriadnych situáciách môže poskytnúť vecný dar pre významnú zahraničnú alebo tuzemskú delegáciu pre jednotlivca občana obce Lieskovec za zásluhy a mimoriadne dosiahnuté výsledky, v oblasti športu, kultúry, vedy, techniky a iných oblastiach spoločenského života do výšky 5000 Sk = 165,97 EUR

- za vecný dar sa považuje aj darčkové balenie slovenských potravinových výrobkov alebo alkoholické darčkové nápoje.

Poskytnutie vecných darov podlieha operatívnej evidencii vedenej v kancelárii starostu obce.

Článok 2 **Pôsobnosť smernice**

Podľa tejto smernice sú povinní postupovať:

- starosta obce a všetci zamestnanci obecného úradu.

Článok 3 **Rozpočtové limity na pohostenia a občerstvenie**

Starosta obce pri rozpise rozpočtu určí limit finančných prostriedkov na pohostenie a občerstvenia na bežný rok.

1/ Finančné prostriedky použité na pohostenie a občerstvenia sa vyúčtovávajú priebežne pričom písomne zdôvodnia účel, na ktorý boli čerpané.

2/ Na mimoriadne akcie, prezentácia obce, semináre atď. budú výdavky na pohostenie a občerstvenie poskytnuté v rámci limitu.

Článok 4 **Realizácia pohostenia a občerstvenia**

1/ Pohostenia a občerstvenia na akciách zabezpečuje určený zamestnanec obce

2/ Na akcie zabezpečované dodávateľsky, vyhotoví objednávku, ktorú schváli starosta obce.

3/ Pri akciách pracovného charakteru sa zakazuje podávať aperitív, výnimkou sú iba významné pracovné rokovania u starostu obce.

4/ Vyúčtovanie výdavkov na reprezentačné účely musí obsahovať kompletne doklady o použití prostriedkov: pozvánku, prezenčnú listinu – zoznam účastníkov, rozpis podaného občerstvenia a vyúčtovanie prostriedkov / vid' príloha/

5/ V prípade ak sa objednaná akcia z objektívnych dôvodov nebude realizovať, zamestnanec poverený jej organizačným zabezpečením je povinný v dostatočnom časovom predstihu zrušiť objednávku.

Článok 5 **Poskytovanie darov a kvetov**

1/ Dary sa môžu poskytnúť v zmysle čl. 1. odst. 6

2/ Kvety sa môžu poskytnúť oficiálnym hosťom pri významných politických, kultúrnych a športových podujatiach, starostovi obce, poslancom obecného zastupiteľstva zamestnancom obecného úradu ako aj zamestnancom organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti obce pri príležitosti životného jubilea / 50, 60-ročné / a pri príležitosti osláv vzniku organizácie.

3/ Vence a smútočné kytice sa môžu zakúpiť z rozpočtu obce, keď si to vyžadujú politické, hospodárske a spoločenské dôvody, t.j. aj v prípade úmrtia osôb z vedenia obce, zastupiteľstva, zamestnancov obce ako aj ich rodinných príslušníkov týchto osôb. Pre účely tejto smernice je rodinným príslušníkom manžel, manželka a deti.


4/ Pri vyúčtovaní za poskytnuté dary a kvety musí byť na predložených dokladoch uvedená príležitosť, pri ktorej boli poskytnuté a komu boli poskytnuté.

Článok 6. Účinnosť smernice

Táto smernica bola schválená obecným zastupiteľstvom dňa 06.02.2008 uznesením č. 01/08/7.
Smernica nadobúda účinnosť 07.02.2008

Vypracovala: Božena Černá
Lieskovec, 15.08.2008




Ing. Peter Ľavoda CSc.
starosta obce

Obec Lieskovec

Vyúčtovanie preddavku na nákup v hotovosti / *
 Nákup reprezentačného v hotovosti /*

Poskytnutá záloha: meno, priezvisko

dňa:

suma:

Poradové číslo	Dátum výdavku	Položka rozpočtu	Druh nakúpeného tovaru	Vyplatená suma	Poznámky

Spolu:

Počet príloh:

Vyúčtovanie vykonal:

Dátum:

Podpis:

Záznam o vykonaní predbežnej finančnej kontroly

1/ Vecnú kontrolu vykonal:

Dátum :

Podpis:

2/ Hospodárnosť a efektívnosť
finančnej operácie potvrdzuje

Dátum:

Podpis:

3/ Na pripravovanú finančnú operáciu
sú – nie sú vyčlenené finančné prostriedky

Dátum:

Podpis:

4/ Rozpočtovú položku potvrdzuje:

Dátum:

Podpis:

5/ Súlad so zákonom o verejnom obstarávaní potvrdzuje:

Dátum:

Podpis:

Súhlasím s preplatením :

Dátum:

Podpis:

/* nehodiace prečiarknite